

Kimerült a „nagy utazástól”

Hetven éve először találtak rá Romániában a természet „szanitécére”

• Ismét egy különleges madárra leltek Romániában, amelyet hetven éve nem láttak az ország határain belül. Pár napja találtak rá egy fiatal fakó keselyűre az ország nyugati részében, amelyet most Marosvásárhelyen gondoznak. A nagy testű madár kimerült a „nagy utazástól”, de nincs megsérülve, viszont egy ideig még biztosan nálunk vendégeskedik a Milvus Csoport Madártani és Természetvédelmi Egyesület jóvoltából.

HAJNAL CSILLA

Étvágya kitűnő

Különleges „vendégnek” számít a hétvégén hozzánk került fakó keselyű, akárcsak az a barátkeselyű és két rétisas is, amelyek az elmúlt két évben fordultak meg a Milvus Csoport Madártani és Természetvédelmi Egyesület Sérült Vadállatok Rehabilitációs Központjában. A fiatal fakó keselyűt az ország nyugati részében találták meg és fogták be kimerülve az Alsó Maros Ártér Natúrpark munkatársai. A hétvégén került a Vet Point Vest állatorvosi rendelőbe, majd a marosvásárhelyi Vets4Wild Egyesülethez.

Szerencsére a madáron nincsenek külső sérülések vagy másfajta baleset nyomai, és a lábadozó fakó keselyű jelenleg egy speciális röpdébe került, ahol remélhetően hamarosan rendbe jön, étvágya szerencsére kitűnő – tájékoztató a Milvus Csoport sajtóosztálya. Vizi Iulia, az egyesület sajtófelelőse elmondta, nagyon erős és ellenálló madárról van szó, és egyelőre addig marad nálunk, amíg felerősödik, majd elengedik, de még nem tudják, hogy hol. Három métert is elérő fesztávú szárnyaival óriási távokra képes kóborolni. A Milvus Csoport szakembereinek feltételezése szerint a fakó keselyű Szerbiából, ahol az Uvac természet-

védelmi terület neves az ott költő fakó keselyűkről és egyéb fajokról, esetleg Bulgáriából – itt a Green

Balkans Egyesület futtat évek óta keselyű-visszatelepítési programokat – kerülhetett hozzánk.

Jó lenne, ha Romániába is visszatérne

Papp Tamás, a Milvus Csoport Madártani és Természetvédelmi Egyesület elnökének tájékoztatójából megtudtuk, ez a madárfaj a második világháború végén eltűnt Romániából, feltehetően a vadászat, mérgezés és az intenzívebbé váló mezőgazdaság miatt. Szanitéc szerepet tölt be a természetben, elhullott állatokat fogyaszt, dögevőként fontos egészségügyi szerepet tölt be, és jó lenne, ha Romániába is visszatérnének. Ez az egyed valószínűleg a szerbiai költőálmányból repülhetett át hozzánk élelem után kutatva, de úgy tűnik, nem bírt emberi segítség nélkül megenni nálunk – magyarázta az egyesület vezetője, aki bízik benne, hogy a közeljövőben Romániában is lesz költőálmánya a fakó keselyűnek.



A fakó keselyű a második világháború végén eltűnt Romániából, feltehetően a vadászat, mérgezés és az intenzívebbé váló mezőgazdaság miatt

FORRÁS: MILVUS CSOPORT

HIRDETÉS

Rendszeresen kezet
MOSUNK
vízzel és szappannal



Mindig
MASZKOT
viselünk, mint a szuperhősök



Megőrizzük a
TÁVOLSÁGOT
az iskolában és játék közben



Betartjuk a tanárok
UTASÍTÁSAIT



Egy csapat maradunk
a biztonságos jövő érdekében

